

International Trade & Investment NewsLetter

05.06 – 09.06.2017

Україна, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 9/2, оф. 67,
тел. (044) 287 48 38, (044) 287 76 76, (044) 284 37 77
www.jurimex.ua, www.jurblog.com.ua

МІЖ УКРАЇНОЮ ТА КОРОЛІВСТВОМ ТАЇЛАНД ПІДПИСАНО ТОРГОВЕЛЬНУ УГОДУ

05 червня 2017 року міністр закордонних справ України та міністр закордонних справ Таїланду підписали Торговельну угоду.

Як повідомляє прес-служба Міністерства закордонних справ України, реалізація заходів, регламентованих підписаною Угодою, істотно сприятиме активізації двосторонніх контактів між представниками ділових кіл двох країн.

Укладення Торговельної угоди з Таїландом відкриває додаткові можливості для взаємовигідного, прагматичного співробітництва між двома країнами на економічному та інвестиційному напрямках двосторонніх відносин.

Очікується, що міжурядова Торговельна угода позитивно вплине на розвиток бізнесових контактів між двома країнами, створення спільних підприємств та представництв комерційних установ. Зокрема, Угода спрямована на започаткування роботи Спільної комісії з питань торгівлі під головуванням Міністра економічного розвитку і торгівлі України та Міністра комерції Таїланду, яка вивчатиме можливості розширення та диверсифікації двосторонніх відносин у сфері торгівлі.

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ ПРОДОВЖИЛА ПІДВИЩЕНУ СТАВКУ ЕКСПОРТНОГО МИТА НА ВІДХОДИ ТА БРУХТ ЧОРНИХ МЕТАЛІВ

08 червня 2017 року Верховна Рада України прийняла Закон України «Про внесення змін до розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення дефіциту брухту чорних металів на внутрішньому ринку».

Відповідно до цього Закону продовжено дію експортної ставки мита для відходів та брухту чорних металів у розмірі 30 євро за 1 тону.

Очікується, що збереження ставки експортного мита на брухт чорних металів на рівні 30 євро/т забезпечить сталий баланс на внутрішньому ринку металобрухту.

МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ШВЕЙЦАРСЬКОЮ КОНФЕДЕРАЦІЄЮ ПІДПИСАНО УГОДУ ПРО РЕАДМІСІЮ ОСІБ

Згідно з відомостями, розміщеними на офіційному веб-порталі органів виконавчої влади України «Урядовий портал», 07 червня 2017 міністр внутрішніх справ України та керівник Федерального департаменту закордонних справ Швейцарії підписали оновлену Угоду про реадмісію осіб між Україною та Швейцарською Конфедерацією.

Як зазначається на веб-сайті Урядового порталу, нова редакція Угоди, на відміну від Угоди 2003 року, дозволить покращити процедуру приймання та передавання осіб, які перебувають на територіях двох країн нелегально.

Документ також визначає на основі взаємності швидкий та ефективний алгоритм ідентифікації, безпечного та організованого повернення осіб, які не виконують правила в'їзду, виїзду та перебування на територіях двох держав.

Очікується, що механізми Угоди допомагатимуть боротися з нелегальною міграцією, а також підкреслюватимуть дотримання Україною своїх обов'язків у зазначеній сфері перед світовою спільнотою.

МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ШВЕЙЦАРІЄЮ ПІДПИСАНО УГОДУ ПРО СПРОЩЕННЯ ВІЗОВОГО РЕЖИМУ

Згідно з відомостями, розміщеними на офіційному веб-сайті Міністерства закордонних справ України, 07 червня 2017 року між Україною та Швейцарією підписано Угоду про спрощення візового режиму.

Зокрема, у повідомленні зазначається, що на Швейцарію автоматично поширюватимуться рішення ЄС стосовно умов безвізових поїздок громадян України, які користуються біометричними паспортами для виїзду за кордон.

